[bookmark: _GoBack]Do souvětí doplňte čárky, zapište lineární vzorec souvětí:
Př. Ivan a Marek nevěděli, že budou muset přespat v lese. V1, že V2
1. Dnes je velmi teplo můžeme jít na koupaliště. _____________________
2. Hráli jsme si venku a slyšeli jsme obecní hlášení. _____________________
3. Když jsem byl malý hrál jsem si nejraději s vláčkem. _____________________
4. Zdeněk tvrdil že ho ruka už nebolí. _____________________
5. Jestliže nebudete dostatečně pít bude vás bolet hlava. _____________________
6. Odpoledne půjdeme hrát fotbal abychom byli připraveni na zítřejší zápas. 
_____________________
7. Zvířata jsou mnohem pohyblivější než rostliny proto se snadno rozšířila do různých 
oblastí. _____________________
8. Rozdíl mezi levhartem a panterem není žádný protože obě jména označují stejnou 
šelmu. _____________________
9. I když už rozkvetly sněženky bylo stále velmi chladné počasí. _____________________
10. Nejznámější je muchomůrka červená která se vyskytuje také v Austrálii a Africe. 
_____________________

